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Adatbázisok elméleti alapjai
2008. március 17.

      NÉV (olvasható, nyomtatott betűkkel): ________________________________________

     ETR-kód (.ELTE nélkül, nyomtatott betűkkel):
        PONTSZÁM 

	
	
	
	
	
	
	



(Csak a kapott papírokra lehet írni! Olvashatóan írj!)

Legyen a relációséma: szeret(név,gyümölcs), röviden s(n,g).
1. Fejezd ki relációs algebrában és SQL-ben a következőt (2+2 pont):
Kik szeretik a körtét, de az almát NEM?

2. Fejezd ki relációs algebrában és SQL-ben a következőt (3+3 pont):

Melyek azok a gyümölcsök, amelyeket Micimackó NEM szeret (de valaki más igen)?

3. Fejezd ki relációs algebrában és SQL-ben a következőt (4+4 pont):

Kik szeretik az összes olyan gyümölcsöt, amit valaki szeret?

Válaszold meg röviden a következő kérdéseket (minden hibátlan válasz 1 pont, összesen 7 pont):

4. Milyen összekapcsolásokat ismerünk?
5. Mi az Oracle példány (Instance)?

6. Milyen fájlokból áll az Oracle és mit tárolunk bennük?

7. Mit jelent a nézettábla SQL-ben, és hogy lehet létrehozni, megszüntetni?

8. Milyen SQL típuskonvertáló függvények használhatók, adjál példát a helyes szintaxisra!

9. Adj meg és jellemezz háromféle kapcsolódási architektúrát, ahogy az Oracle szervert használni lehet!

10. Mit jelentenek a következő fogalmak: atomosság, elkülönítés, tartósság, következetesség?
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